

主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。电话:13503882656(9时至18时)

看到静儿的第一眼,我脑海里浮现出歌星潘美辰的模样,一袭黑衣的倔强女子,在偌大的舞台中央孤单地唱着:“我想有个家,一个不需要华丽的地方,在我疲倦的时候,我会想到它。”那天,静儿也是一袭黑衣,不施粉黛,容貌清秀,脸上是阅尽世事后的淡然与平静。在冬日的暖阳下,静儿跟我说:“我想有个家……”

离开不再温暖的家

我是一个离过婚的女人,已经单身8年了。离婚那年儿子还小,才9岁,我是个要强的人,不想让别人看不起我,觉得我一个人养不了孩子,更不想让孩子受委屈,便一直单身到现在。

今年,儿子已经17岁了,明年就要考大学了。我终于把儿子培养成人,他要像小鸟一样飞出家门,要闯出他自己的一片天空了,我想,我也该考虑考虑自己的事情了。

我和前夫很早就认识,我们曾经是同班同学,毕业后又分到了同一个单位。参加工作后,前夫开始追求我,刚开始,我嫌他年龄比我大,家里条件也不怎么好,对他不太满意。后来,经不住前夫的苦苦追求,我终于答应了他。我们是1993年结婚的,1994年儿子就出生了。

像千千万万个普通家庭一样,我们婚后的日子过得平淡如水,波澜不惊。我俩同在一个单位上班,每天出双入对,同进同出,生活里虽然没有甜甜蜜蜜的情话、浪漫的场景,但我们

的小日子过得其乐融融。

前夫是个有头脑、有魄力的人,他不想过平凡的生活,便辞职做起了生意,我当然是全力支持他。俗话说,万事开头难。对于没有一点经济基础的我们来说,想迈出第一步可谓困难重重。

经过几年艰苦的打拼,我们逐渐打开了局面。后来,他负责考察项目,我负责帮他处理人际关系,打理公司内部事务。又过了几年,我们的生意做得风生水起,公司规模不断扩大,我们的生活条件也有了很大改善,1998年就开上了私家车。

也许是命中注定,我们只能共苦不能同甘,随着生意越做越大,我们之间的矛盾却越来越深,老公的脾气也越来越坏,我俩争执吵闹不断。2003年的一天,在经历了无休止的吵闹过后,我身心俱疲,对这个家再没有一点儿留恋。于是,我带着儿子,向我辛苦经营了10年的婚姻挥手告别,毅然离开了这个不再给我温暖的家。

不惑之年,

我想有个家



倾诉人:静儿
采访人:记者 杨柳
采访地点:某休闲山庄

绘图 仁伟 吴芳

遇见让我伤心的人

伤过、痛过、心碎过,但生活还得继续,为了儿子,我不能停下脚步。

好在我还有一份不错的工作,薪水足以让我和儿子衣食无忧;好在我还有一个温暖的大家庭,兄弟姐妹血浓于水的亲情让我并不感觉孤单;好在我还有一大群亲密无间的好朋友,他们的陪伴让我忘记了忧伤。

我一个人尽心尽力地将儿子抚养成人,虽然孩子缺少了父爱,我会用母爱加倍弥补。如今,儿子成绩优秀、知书达理、宽容体贴,这一切都让我很欣慰。

这几年里,我不是没动过心。多年来,有个男人一直默默地陪着我,用他的真诚与温柔,关心与体贴打动了我。

还记得2008年5月12日汶川大地震那天,洛阳也有强烈震感,我一个人在家,突然感觉楼在晃,心里非常害怕,就给他

打了一个电话。当时他在地外办事,听说后立刻就要赶回来。我说:“不用了,现在还搞不清哪里地震了,路上估计不好走,你别来了!”他说:“不行,要真是地震了,怎么能让你一个人在家,我一定要守在你身边!”

两个小时后,他真的赶到我家,我的心瞬间被融化了,感动得一塌糊涂。这个男人很细心,对我也很体贴,和我儿子的关系也很好。我曾经想过,这辈子能和我携手走过一生的人,也许就是他了。

可没想到,最后他还是辜负了我,不知是我这个沉浸在爱情中的女人意乱情迷看不清,还是他渐渐有了二心,总之,在他欺骗了我一次后,我的心彻底冷了,于是果断地和他分手,再也不想见到他。

虽然他事后多次求我原谅他,但是我心意已决,没有什么能让我改变。

我仍然期待爱情

经历过婚姻的失败、感情的受挫,身边所有的人都为我担心。我的妈妈已经接近80岁高龄,日日为我操心,见了我就愁眉苦脸、哀声叹气。我大姐也多次劝我:“兄弟姐妹就算对你再好,也比不上一个家能带给你温暖,你总得为自己考虑考虑。”甚至连儿子也开始发愁,他说:“妈妈,等明年我考上大学走了,你一个人怎么办呢?”

我不记得在哪里看过这样一句话,一个运气好的人,心境总是平和的。我不算一个运气好的女人,经历过这些失败的感情后,我的心境却是平和的,这平和让我在这个浮华而焦躁的世界中能安静从容地走自己的

路,品人情冷暖,世事沉浮,看花开谢,看春去秋来。

是的,我心里非常平静,我从不怨恨任何一个人,因为我知道,怨恨别人就是用别人的错误来惩罚自己。我一个人也能过得很好,过得潇潇洒洒,从从容容,无愧我心。

我天南海北地去旅游,美丽的海南岛、辽阔的内蒙古大草原都留下了我的足迹,还自驾去了新疆、西藏,旅途中的风景、风土人情让我开阔了眼界,放松了心情;我尽自己所能去帮助那些需要帮助的人,参加志愿者协会,常年资助贫困失学儿童,献出的爱心也让我的生活更加充实。

认识我的朋友,都认为我是个外向开朗的人,生活多彩、

乐观潇洒。但只有我自己知道,表面上的我坚强独立,一副女强人的派头,其实,我心里何尝不期待一个可以让我依靠的臂膀,一个宽容温暖的怀抱。我是个女人,我也期待爱情,也想有人能给我一个温暖的家,为我打造一个爱的港湾。只是,这个人,迟迟没有出现。

我清楚,再婚的确要慎重,初恋时的目标是理想化的,选择爱人要选最好的,但再婚就不同了,不是选择最好的,而是选择最适合自己的。我想,最适合我的那个人,就是能真心对我好、关心我、体贴我、和我心意相通的人,成为我一辈子的依靠,能陪我走到天涯海角,也要和我一起爱到天荒地老。

记者手记

静儿是个沉静、大气的女子,和静儿在一起聊天,我始终都能感受到她内心的坚定与平和。虽然她的情感之路很坎坷,但这并不妨碍她眼神清澈,笑声爽朗。她的率真与豁达,一如她嘴角挂着的一抹浅笑,一如她眉梢挑着的一缕春风。

婚姻是女人一辈子的事,就像一场豪赌,可以成就女人一辈子的幸福,也可能造成女人一辈子的痛苦。静儿在情路上走得艰辛,就越发要擦亮眼睛,谨慎选择,毕竟,没有美满的婚姻,生活是不完整的,幸福是不圆满的。希望静

儿在感情上不再跟着感觉走,而是根据自身条件和需求来认真选择,将幸福牢牢掌握在自己手中。

如果你欣赏坚强独立的静儿,想给她一个依靠,可以加她的QQ1798192030,非诚勿扰。